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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi) 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Bakalářská práce je zpracována o rozsahu 76 stran včetně seznamu literatury a příloh. 

Cílem BP bylo posoudit stav sportovišť na středních školách Jablonecka a zpracovat návrhy 

na možná zlepšení situace v této oblasti. 

V teoretické části se práce věnuje problematice sportu v České republice, mapuje historii 

sportu a možnosti sportovního vyžití v oblasti Jablonce nad Nisou. V praktické části na 

základě dotazníkového šetření na středních školách Jablonecka, analyzuje současný stav 

možností pro provozování sportu a výuky tělesné výchovy na těchto středních školách 

(úroveň sportovních hal, venkovních sportovních areálů a materiálního vybavení sportovišť). 

V závěrečné části práce jsou shrnuty výsledky šetření a jsou zde předloženy návrhy na 

možné zlepšení situace v oblasti provozování sportu a tělesné výchovy na středních školách 

Libereckého kraje. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

1) Seřaďte návrhy na zlepšení situace podle jejich realizovatelnosti, vyčíslete jejich finanční 

náročnost. 

2) Jaké jsou příjmy z pronájmu sportovišť u jednotlivých škol? 
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